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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99088076001000, 99088076001000

Leistungsbezeichnung I Befreiung vom Sportunterricht erhalten

Leistungsbezeichnung II

Typisierung 4 - Land: Regelung

Quellredaktion Rheinland-Pfalz

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext

Leistungstyp Leistungsobjekt mit Verrichtung

Leistungsgruppierung Schulangelegenheiten (088)

Verrichtungskennung Erteilung (001)

SDG-Informationsbereich Bildungswesen in einem anderen Mitgliedstaat,
einschließlich der frühkindlichen Betreuung, Bildung
und Erziehung, der Primar- und Sekundarschulbildung,
der Hochschulbildung und der Erwachsenenbildung

Lagen Portalverbund
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Modul Sachverhalt

Einheitlicher
Ansprechpartner Nein

Fachlich freigegeben am 12.08.2024

Fachlich freigegen durch

Handlungsgrundlage § 24 Schulordnung für die öffentlichen Grundschulen

§ 39 Schulordnung für die öffentlichen Realschulen
plus, Integrierten Gesamtschulen, Gymnasien, Kollegs
und Abendgymnasien (Übergreifende Schulordnung)

§ 36 Schulordnung für die öffentlichen Förderschulen

§ 25 Schulordnung für die öffentlichen
berufsbildenden Schulen
https://bildung.rlp.de/fileadmin/user_upload/grundsch
ule.bildung.rlp.de/Rechtsgrundlagen/Grundschulordnu
ng.pd
https://bm.rlp.de/fileadmin/09/zum_Loeschen/Bildung/
Service/Publikationen/Schule/Broschuere_Schulordnun
g_LAY_07102022.pdf
https://bm.rlp.de/fileadmin/09/03_Unsere_Schwerpunk
te/Inklusion/Dokumente/Schulordnung_fuer_oeffentlic
he_Foerderschulen.pdf
https://landesrecht.rlp.de/bsrp/document/jlr-BBiSchul
ORPpG10
https://bildung.rlp.de/fileadmin/user_upload/grundsch
ule.bildung.rlp.de/Rechtsgrundlagen/Grundschulordnu
ng.pd
https://bm.rlp.de/fileadmin/09/zum_Loeschen/Bildung/
Service/Publikationen/Schule/Broschuere_Schulordnun
g_LAY_07102022.pdf
https://bm.rlp.de/fileadmin/09/03_Unsere_Schwerpunk
te/Inklusion/Dokumente/Schulordnung_fuer_oeffentlic
he_Foerderschulen.pdf
https://landesrecht.rlp.de/bsrp/document/jlr-BBiSchul
ORPpG10

Teaser Eine Befreiung vom Schulsport aus gesundheitlich
Gründen müssen Sie beantragen.

Volltext Wenn Ihr Kind längere Zeit erkrankt ist und daher nicht
am Sportunterricht teilnehmen kann, kann es am
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Modul Sachverhalt

Unterricht einer anderen Klasse teilnehmen.

Erforderliche Unterlagen

Voraussetzungen Die Schülerin oder der Schüler nimmt nicht am
Sportunterricht teil, wenn der Gesundheitszustand es
nicht zulässt.

Kosten

Verfahrensablauf Sie reichen ein formloses Schreiben bei der
Sportlehrkraft ein.

Bearbeitungsdauer

Frist

weiterführende
Informationen

Hinweise

Rechtsbehelf

Kurztext

Ansprechpunkt

Zuständige Stelle

Formulare Die Schule kann eine formlose schriftliche Begründung
verlangen.

Die Schule kann ein ärztliches Attest verlangen.

Die Schule kann das Attest eines Amtsarztes verlangen.

Ursprungsportal Receive exemption from sports lessons, Befreiung vom
Sportunterricht erhalten
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